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Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για τα θαύματα 
της Παναγίας της Ελαιοβρύτισσας (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Στον Ιερό Ναό των 100.000 Αγίων Μαρτύρων στην Τιφλίδα της Γεωργίας 
τελέστηκε την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2025, Θεία Λειτουργία ιερουργούντος 
του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος 
Εφραίμ ο οποίος κόμισε προς ευλογία των πιστών πιστό αντίγραφο της 
Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Ελαιοβρύτισσας.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ στη Γεωργία ope.gr

Τεχνική κάλυψη: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Στο κήρυγμά του, ο Γέροντας Εφραίμ εξέφρασε τη χαρά του για τη σύναξη των 
πιστών, οι οποίοι, παρά την εργάσιμη ημέρα, προσήλθαν με ευλάβεια για να 
προσευχηθούν και να λάβουν την ευλογία της Παναγίας. Επίσης αναφέρθηκε στα 
θαύματα που συνδέονται με την Ιερά Εικόνα, υπογραμμίζοντας τη διαρκή και 
μητρική προστασία της Θεοτόκου προς όλους τους πιστούς.

«Εύχομαι η Παναγία να σας γεμίζει από Χάρη, να την αισθανόμεθα ότι είναι η 
πραγματική μας Μητέρα διότι η Γεωργία είναι η χώρα της Παναγίας. Και το ότι 
υφίσταται η χώρα σας παρ’ όλες τις επιδρομές, παρ’ όλες τις αδικίες που υπέστη, 
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οφείλεται σε Αυτή. Γι’ αυτό μην φοβάστε τίποτα. Εμείς έχουμε ασφάλεια και 
άγκυρα μεγάλη την Κυρία Θεοτόκο και Μητέρα του Φωτός», ανέφερε 
χαρακτηριστικά και μεταξύ άλλων ο Γέροντας Εφραίμ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Πλήθος Γεωργιανών υποδέχθηκε τον Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό στην 
Τιφλίδα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ομιλία του Γέροντος Εφραίμ στο Κρατικό Πανεπιστήμιο Τιφλίδας (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός στο Δημοτικό Συμβούλιο Τιφλίδος 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

O Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για την εσωτερική ειρήνη και τη Θεία 
Χάρη (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης από το Άγιο Όρος στο Μπλε 
Μοναστήρι στην Τιφλίδα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για τους δεσμούς του Αγίου Όρους με τη 
Γεωργία (BINTEO)

Πλήθος κόσμου στη Γεωργία λαμβάνει τις ευλογίες από το Άγιο Όρος 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

«Οι Βατοπαιδινές Κατηχήσεις» συγκίνησαν και ενέπνευσαν (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Πνευματικές ευλογίες από τον Άθωνα στο Γκόρι της Γεωργίας (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός για τη συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Μαθητές και εκπαιδευτικοί στη Γεωργία λαμβάνουν την ευλογία του Αγίου 
Όρους (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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Πλήθος συνάξεων στην Τιφλίδα με τον Γέροντα Εφραίμ τον Βατοπαιδινό 
(ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Γεωργίας υποδέχθηκε τον Γέροντα 
Εφραίμ
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